

501-01^{Q&As}

Riverbed Certified Solutions Associate – Hyper-converged Branch

Pass Riverbed 501-01 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.geekcert.com/501-01.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Riverbed Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



https://www.geekcert.com/501-01.html 2024 Latest geekcert 501-01 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1

What is the minimum	size of the	data store	disk for the	Virtual	Whitewater	appliance?
---------------------	-------------	------------	--------------	---------	------------	------------

- A. 5% of the cloud license capacity.
- B. 10% of the cloud license capacity.
- C. 15% of the cloud license capacity.
- D. 20% of the cloud license capacity.
- E. 25% of the cloud license capacity.

Correct Answer: D

QUESTION 2

Which encryption in flight does Whitewater appliance directly support?

- A. SSLv1
- B. TLS
- C. RC3
- D. SSLv3
- E. IPSec

Correct Answer: D

QUESTION 3

Some users at a specific branch have been reporting that occasionally when accessing their local file server (which is being presented out through Granite appliance onto ESXi), it is continually hanging when attempting to access certain files, which eventually reports "File does not exist". What is the most likely problem?

- A. The SAN array is having communications issues with the Granite appliance Core.
- B. The Granite appliance Core is having communications issues with the Granite appliance Edge.
- C. ESXi is having issues communicating to the Granite appliance Edge.
- D. ESXi is having issues communicating to the Granite appliance Core.
- E. The Steelhead appliance is not optimizing the Granite appliance traffic.

Correct Answer: B

https://www.geekcert.com/501-01.html 2024 Latest geekcert 501-01 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 4

	What is the minimum number of	CPUs and memor	required when deploving	ng a Virtua	I Whitewater appliance?
--	-------------------------------	----------------	-------------------------	-------------	-------------------------

- A. 2 CPUs/6 GB
- B. 4 CPUs/8 GB
- C. 2 CPUs/8 GB
- D. 4 CPUs/4 GB

Correct Answer: A

QUESTION 5

When configuring your backup software to utilize a Whitewater appliance, what possible target must the backup software be able to write to? (Select 2)

- A. Virtual tape library
- B. NFS
- C. CIFS
- D. iSCSI target
- E. Physical tape library

Correct Answer: BC

501-01 VCE Dumps

501-01 Practice Test

501-01 Exam Questions